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LHEESS h 1928 [mm] h=H+23 i U
tEiEh |[EEDOARHE m 1 [A] 1 “
EHER [RLFOFH | w 2 [4] £RIKBYDEK ‘<ol
BEDhES hg 1050 [mm]
B EE 7 h—AE n 3 [] (E1-1)

2. 7UN—RILEDRFE(EH BT

(1) LEEER7 2 h—HRILE (2) FEMEDEIE BT Hh—HRILE

HEBIERILRTVH—HRILNERL ||hEEIERBILRTA—FRILMNERL
1E B #5IM10 #)M10
Eikat % E EE [z= % E EE
EAE — 10.5 [mm] — 10.5 [mm]
HARS Ly 40 [mm] Ly, 80 [mm]
Toh—HRILMEERER — 2 [K] — 3 [K]
Foh—HRILEDEVE — 10 [mm] — 10 [mm]
T A—AR )L DB E At 78.5 [mm’] Au 78.5 [mm’]
7o H—ARILkD [BIEY ft 1 176 [N/mm’] ssa00 |2 176 [N/mm’] 5400
BRI NE + A fs1 101 [N/mm?] fs2 101 [N/mm?]
a9 —bDERETEEEEE X Fel 18 [MPa] B Fc2 18 [MPa] K
(%) —FEMEERE [MPal=[N/mm’])
3. ERETRKTEEESE, HiFHIcmhdh
(1) 5t &H
1E B e % E # =
ERETFRKEEE Ky 1.0 [G]
RETRMNBEERE Kv 0.5 [G] Ky=(1/2) X K,
FEHMEE G 9.8 [m/s%]
EXETFKFEHE A Fu 2.4 [kN] Fi=Ky XM X G
RETREHE N Fv 1.2 [kN] Fy=Ky X M X G

1/2




SRG-201C-B_1.0G_L ZfM10_T &EM10

(2) BERIZHDND A

1E B 5 % E & &
LEEEDEAR A N 1.3 [kN] N=(F,, X hg)/(m X h)
7o h—H AR A Q 0.8 [kN] Q=Fy/n

4. TUh—RILEDRRE
(1) EEERNIEHEEBEER7h—RILE

. ¥ 5E
I it B &
E H g5 8 E = 5 Y & &
SEEAFREIRSNE ft1 176 [N/mm?] — —
B3RS HE ot 8.3 [N/mm?] ot<ftl HE ot=N/(AtXm’)
UEXY, ot<ft1GOTEHBEETRAT7T>H—RILFDBEIEIMI0OY A XT+HTHS,
QLEET7oA—RILED BB RRE (Foh—RILESIEHRER)
(| TEEsEspiEmERst- mITiEst 2005k (—iRBAEE N BAREE L 4—) |
H B i B 8 E S
RILMEARS Ly 4 [cm] 40[mm] RILED I EYDERETOHEERE) > Lb
avH—hRE Fc 1.8 [kN/cm?] 18[MPa]
HIE RS P 0.010 [-] p=1/6 X Min(Fc/30, 0.05+Fc/100)
EHHFASREE Ta 3.0 [kN] Ta=6 71 -L,>+p (=1=L, Ta=12.0[kN])
Pb<2 X Lb#E DT, 7o A—RILNMTRREIRICLD RS IR EDRFEEEITD
H B i B 8 E S
FTER R Py 60 [mm]
ERE P, 0.875 [-] p,=1/10% (2.5 X P,/L;+5)
EBZRFRSIRAE Tar 2.6 [kN] Tar=Ta Xp,
. ¥ 5E
I it B =
E H g5 8 E s Y & &
HEE RS RTATE Tar’ 5.2 [kN] — Tar=TarXm’
EIE 3] N 1.3 [kN] N<Tar =
LLE&Y, N<Tarli D TEE 7o H—RILEDBIREZIZN T B EIE+5TH D,
(3) TERENE E BT H—HRILE
. ¥ 5E
I it B =
E H g5 8 E s Y & &
BB EANICAE fs2 101 [N/mm?] — —
/A E T 10.2 [N/mm?] T <fs2 bk T=Q/Au

UEKY, 1 <fs2DTTFEENEERT7UA—HRILFDEBEIIMIOY A XTHHRTHD,

2/2



